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Opće informacije 
 
U suradnji s Hrvatskom zajednicom 
tehničke kulture, uz potporu 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i 
športa i Generalnog sponzora hrvatske 
naftne kompanije Ina d.d. od 01.-11. 
kolovoza 2008. godine u Kraljevici, 
održan je kajakaško edukativni kamp za 
mlađe dobne kategorije. Ovo je prvi 
takav kamp u kojem su se polaznici 
upoznali s osnovama tehnika veslanja 
kajaka i kanua, informatičke izobrazbe, 
robotike i osnovama korištenja audio i 
video opreme koja se koristi u izradi 
dokumentarnog filma. 

Smještaj je bio organiziran u hotelu 
Kraljevica, a edukacijska izobrazba 
provodila se u Nacionalnom centru 
tehničke kulture koja se nalazi u 
neposrednoj blizini hotela. 
 

 
 
 

Kajakaška obuka 
 
Praktični dio osnovne kajakaške obuke provodio se u Kraljevici na poligonima oko uvale 
Bakarac po planu i programu rada kojeg je izradio Tomislav Crnković, a provodili su ga 
Igor Durević (bivši kajakaš u slalomu) i Željko Sladetić (tajnik Kajak kanu kluba Ilok iz 
Iloka i profesor u Osnovnoj školi u Iloku). 
 
Ciljevi kajakaške obuke bili su usmjereni prema upoznavanju i pravilnom korištenju 
kajakaške opreme i rekvizita, osnovama tehnike veslanja u kajaku i kanuu i poboljšanju 
funkcionalno motoričkih sposobnosti polaznika za što smo u slučaju loših vremenskih 
uvjeta, imali na raspolaganju i športsku dvoranu Osnovne škole u Kraljevici.  
 
Polaznici su metodama kontinuiranog veslanja bez zadataka nižeg inteziteta i niskog i 
srednjeg volumena, uz stalni nadzor instruktora učili pravilne tehnike zaveslaja kajaka i 
kanua.  

 
 
 
Kako bi ubrzali proces učenja tehnike zaveslaja, 
koristili smo video opremu kojom smo snimali 
polaznike i na kasnijim video analizama ukazivali na 
pogreške i kasnije iste ispravljali.  
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U drugoj polovici kajakaške obuke,napredniji polaznici 
usavršavali su svoje sposobnosti primjenom savladavanja 
lakših poligona i veslanja sa zadacima. 

Za provedbu kajakaške obuke koristili smo mini kajake, 
slalom čamce, otvorene kanue i seat on top kajak.  
 
Svi polaznici su na treninzima koristili prsluke za 
spašavanje i upoznali se s tehnikama spašavanja i 
izvlačenja unesrećenih iz vode, koristeći specijalno uže s plutačom.  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Informatička izobrazba i robotika 

 
Teoretska i praktička nastava, provodila se u Nacionalnom centru za tehničku kulturu pod 
stručnim vodstvom voditeljice centra gospođe Marte Tomas i stručnog suradnika 
gospodina Hrvoja Vrhovskog.  

 
Polaznici su pokazali izrazito velik interes za 
robotiku te će neki od njih i nastaviti praktičan rad 
u svojim matičnim sredinama. Polaznici su izradili 
pedesetak modela robota, a najboljima su darovani 
kompleti za izradu raznih modela automobila,  
kolica, vjetrenjača i sl.  
Informatička izobrazba (E-kid program) i robotika 
provodila se svakodnevno u poslijepodnevnim i 
večernjim satima.  

U dijelu informatičke izobrazbe korištenjem Internet 
pretraživača, polaznici su imali zadatak pronaći 
informacije o Republici Hrvatskoj, koje su koristili pri 
rješavanju kviza Upoznajmo Republiku Hrvatsku koji 
je sastavio Tomislav Crnković.  
Isto tako polaznici su imali za zadatak opisati svoj 
boravak u Kraljevici u kojem su iznijeli svoje dojmove 
i zapažanja tijekom boravka u Kraljevici kroz kratki 
pisani izražaj.  
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Primjena audio i video opreme 
 

U Kraljevici su u organizaciji Hrvatskog filmskog saveza bili 
i nagrađeni polaznici radionice dokumentarnog filma koji 
su u izradi dokumentarnog filma o Kraljevici, snimili dio 
športske i informatičke izobrazbe u kojoj su sudjelovali 
polaznici kajakaško edukativnog kampa. Polaznici i 
voditelji radionice dokumentarnog filma rado su nas 
upoznali sa snimanjem, tonskim snimanjem, montažom i 

izradom dokumentarnog filma. 
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Dokumentarni film svečano i 
premijerno je prikazan u 
Nacionalnom centru za 
tehničku kulturu na 
oduševljenje svih prisutnih. 
 
 
 

Izleti i slobodno vrijeme 
 
Planirani odmor od športskih aktivnosti iskoristili smo za izlet na Otok Krk, na kojem smo 
posjetili spilju Biserujku.  

Nakon posjeta spilji poslijepodne smo proveli u Malinskoj 
na kupanju.  
Organizirali smo i nekoliko 
šetnji po Kraljevici, kao bi što 
bolje upoznali kraj u kojem smo 
boravili. Tako smo posjetili 
najstarije Brodogradilište u 

Republici Hrvatskoj, dvorac, biciklima obišli grad Oštro i bili 
na otkrivanju spomenika palim braniteljima u Kraljevici. 
 

Zaključak 
 
Osnovna ideja o organizaciji edukativnih i športskih sadržaja pokazala se izuzetno dobrom 
i dobro prihvaćenom od strane roditelja i mladih športaša. Uključivanjem ostalih 
Nacionalnih saveza, proširili bismo djelokrug rada i mladima omogućili širu bazu znanja i 
razvoja sposobnosti u športu i tehničkoj kulturi.  
Zahvaljujemo se Generalnom sponzoru INA d.d., Ministarstvu znanosti, obrazovanja i 
športa i Hrvatskoj zajednici tehničke kulture bez čije pomoći ova akcija ne bi bila 
provedena. 

 


